Guayaquil, 5 de febrero de 2019

Abogado Jaime Nebot Bohrer Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien indicar a usted que la Junta Directiva de la compañía FUNDACIÓN INGERSA INTERNACIONAL (Foundation Ingersa International) LLC, reunida el día de hoy en la ciudad de Guayaquil, resolvió designarlo a usted como Presidente de dicha Junta.

En el ejercicio de su cargo de Presidente de la Junta Directiva, le corresponderá a usted representar legalmente a la compañía FUNDACIÓN INGERSA INTERNACIONAL (Foundation Ingersa International) LLC en cualquier acto o contrato que requiera realizar y/o celebrar, quedando facultado para contestar las demandas que se propongan contra la compañía FUNDACIÓN INGERSA INTERNACIONAL (Foundation Ingersa International) LLC dentro de la República del Ecuador, así como para cumplir con las obligaciones que la citada compañía mantenga en dicho país en los términos establecidos en el primer inciso del Art. 6 de la Ley de Compañías ecuatoriana, sin que por eso sea personalmente responsable de las obligaciones de la misma.

La Compañía FUNDACIÓN INGERSA INTERNACIONAL (Foundation Ingersa International) LLC, tiene su domicilio en la ciudad de Washington del Distrito de Columbia de los Estados Unidos de América.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Melissa Nebot Bohrer Secretaria de la Junta Directiva Razón aceptación.- En la ciudad de Guayaquil, a los 5 días del mes de febrero del 2019, declaro que acepto el cargo de Presidente de la Junta Directiva extendido a mi favor por la compañía FUNDACION INGERSA INTERNACIONAL (Foundation Ingersa International) LLC.

Jaime Nebot Bohrer